



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 7-7-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 27/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση της απευθείας ανάθεσης σύμβασης υπηρεσιών για την καταπολέμηση Κουνουπιών με Επίγεια Μέσα στην Π.Ε. Έβρου συνολικής αξίας, με Φ.Π.Α. 19.362,00 ευρώ, στην Κοινοπραξία ΝΟΒΑΦΑΡΜ Α.Ε. - ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε. μέχρι την σύναψη της νέας σύμβασης ή το αργότερο μέχρι 31/7/2015.	452	Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση σύμβασης υπηρεσιών για την καταπολέμηση Κουνουπιών με Επίγεια Μέσα στην ΠΕ Έβρου συνολικής αξίας Δέκα εννέα χιλιάδων τριακοσίων εξήντα δύο ευρώ (19.362,00€) - συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ στην Κοινοπραξία ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΕ- ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ ΟΕ μέχρι την σύναψη της νέας σύμβασης ή το αργότερο μέχρι 31/7/2015.
2. Εισήγηση για την έγκριση της 5 ^{ης} τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. οικονομικού έτους 2015.	453	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 αποχή) Καταρτίζει την 5η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Αιρετής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2015 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, λόγω αρμοδιότητας. Απέειχαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, αναφέροντας ότι δεν συμμετείχαν εξαρχής στην υπερψήφιση ή την καταψήφιση του προϋπολογισμού.
3. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο1 της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια ανταλλακτικών και συντήρηση επιβατικών-φορτηγών οχημάτων και μηχανημάτων έργων της Π.Ε. Έβρου έτους 2015.	454	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο1 της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια ανταλλακτικών και συντήρηση επιβατικών-φορτηγών οχημάτων και μηχανημάτων έργων της Π.Ε. Έβρου έτους 2015, σύμφωνα με το οποίο δεν προσήλθε κανείς ενδιαφερόμενος και την ματαίωση και επανάληψη του διαγωνισμού στις 27 Ιουλίου 2015 .
4. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Ροδόπης ενώπιον του Νικηλακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου που αφορά την	455	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 λευκό) Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον

<p>άσκηση αίτησης ανάκλησης κατά της με αριθμ. 11/2015 πράξης της Επιτρόπου της Υπηρεσίας Επιτρόπου Ν. Ροδόπης του Ελεγκτικού Συνεδρίου.</p>		<p>δικηγόρο της ΠΑΜΘ –ΠΕ Ξάνθης, Κωνσταντίνο Γούναρη για την άσκηση της αίτησης ανάκλησης ενώπιον του VI κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά της αρ. 11/2015 πράξης της Επιτρόπου της Υπηρεσίας Επιτρόπου Ν. Ροδόπης του Ελεγκτικού Συνεδρίου.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, ψηφίζοντας λευκό αναφέροντας ότι δεν γνωρίζει το νομικό πλαίσιο για τον ορισμό δικηγόρου στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν καλύπτεται από τηλεφωνικές επικοινωνίες και δεν γνωρίζει το θέμα σε όλη του την διάσταση.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Κατασκευή Τεχνικού μεταξύ Κεσσάνης-Μάνδρας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 30.000,00 ευρώ.</p>	<p>456</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Κατασκευή Τεχνικού μεταξύ Κεσσάνης-Μάνδρας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 30.000,00 ευρώ και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση του ΠΡΟΦΕΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών χωρίς Φ.Π.Α.: δέκα πέντε χιλιάδες πενήντα εννέα ευρώ και ενενήντα ένα λεπτά (15.059,91€) και με μέση έκπτωση τριάντα οκτώ και είκοσι πέντε τοις εκατό (38,25%).</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<p>457</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Δράμας, για τα σχολικό έτος 2015-2016 με δικαίωμα προαίρεσης 20%, συνολικού προϋπολογισμού 153.985,04 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης και Φ.Π.Α.</p>	<p>458</p>	<p>Εγκρίνει του όρους της διακήρυξης και την περίληψη του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Δράμας, για τα σχολικό έτος 2015-2016 με δικαίωμα προαίρεσης 20%, συνολικού προϋπολογισμού 153.985,04 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης και Φ.Π.Α., καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων όπως αυτές ορίστηκαν με την με αρ.02/πρακτικό 1/08-01-2015 απόφαση της οικονομικής επιτροπής για τους διαγωνισμούς που θα διεξάγει η Π.Ε. Δράμας το έτος 2015.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Δράμας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θράκης που αφορά την άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά της με αρ.πρωτ. 6514/26-05-2015 απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης.</p>	<p>459</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά)</p> <p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον Κυριάκο Αποστολίδη Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. να καταθέσει ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θράκης αίτηση ακύρωσης κατά της με αριθμό πρωτ. 6514/26-05-2015 απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας ότι διαφωνούν με την διαδικασία της προσφυγής, γιατί υπάρχουν παραλείψεις από την μεριά της Υπηρεσίας.</p>

<p>9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>460</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμ.122/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>461</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμ.122/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας ως προς τα δρομολόγια που εμφανίζονται στον συνημμένο πίνακα Δρομολογίων Ταξί Α/θμιας Εκπαίδευσης, κατόπιν εγγράφου της Δ/σης ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας του τμήματος Διά βίου Μάθησης Παιδείας και απασχόλησης, που αφορά νέα αιτήματα δρομολογίων, με αναδρομική ισχύ στο σχολικό έτος 2014-2015.</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφαση 122/2015.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>462</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της 1/2015 διακήρυξης για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016, της περίληψης της καθώς και της συγκρότησης των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού.</p>	<p>463</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της 1/2015 διακήρυξης για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016, της περίληψης της καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού, οι οποίες σύμφωνα με το από 19-6-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελούνται τα εξής μέλη:</p> <p>Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κουγκούλη Ολυμπία, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων, με αναπληρώτρια την Χατζηπαναγιώτου Δέσποινα, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας Πρόνοιας, του κλάδου ΤΕ Επαγ/των Υγείας Πρόνοιας ειδ. Επισκεπτών Υγείας. 2. Μπογιατζής Οδυσσέας, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Μπαλτόπουλο Βασίλειο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων. 3. Κάκογλου Διαμαντούλα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών, με αναπληρώτρια την Μαύρου Αναστασία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων. <p>Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Λαζαρίδου Ιφιγένεια, υπάλληλο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Μπέη Αικατερίνη υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών. 2. Πατσίκας Ιωάννης, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων, με αναπληρώτρια τον Βασιλειάδη Ιωάννη υπάλληλο της Δ/σης

		<p>Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.</p> <p>3. Αθανασιάδου Μαρία Ελένη, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με αναπληρώτρια την Καραολάνη Θεολογία, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής του κλάδου, του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας ειδ. Ζωικής Παραγωγής.</p> <p>Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής. Γραμματέας των ανωτέρω επιτροπών ορίζεται ο υπάλληλος του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την υπάλληλο του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Δολαπτσόγλου Φωτεινή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.</p>
13. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	464	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και επιτροπών του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου στέγασης των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου για χρονικό διάστημα ενός έτους, προϋπολογισμού, χωρίς Φ.Π.Α. 13.821,14 ευρώ.	465	<p>Εγκρίνει α) τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου στέγασης των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου). Η δαπάνη θα αφορά το έτος 2015 και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), με ειδικό φορέα και ΚΑΕ 4072.0879.0001, κατά δεκατρείς χιλιάδες οχτακόσια είκοσι ένα ευρώ (13.821,14€) χωρίς Φ.Π.Α. και β) την συγκρότηση των επιτροπών του πρόχειρου διαγωνισμού σύμφωνα με το από 17-6-2015 Πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1. Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού: Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κώππη Ευδοξία, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού (ως πρόεδρος) 2. Ζαφειριάδου Δήμητρα ΤΕ Διοικητικού-Οικονομικού 3. Ψαλτοπούλου Ελένη, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σισμάνης Χρήστος, ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας (ως αναπληρωτής πρόεδρος) 2. Αλεπάκου Μαρία, ΤΕ Πληροφορικής 3. Παρδαλίδου Χρυσάφενια, ΠΕ Ιστορικών Αρχαιολόγων <p>Χρέη γραμματέα θα εκτελέσει η Κανίδου Ελένη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Παπατζίκη Μενεξιά, ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.</p>

		<p>2. Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του ν.118/2007:</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Γκουτζέρη Σιδερά, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού (ως πρόεδρος) 2. Κουρτίδου Σταυρούλα, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 3. Αθανασιάδης Ανδρέας, ΠΕ Περιβάλλοντος <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παντίρης Γεώργιος ΤΕ Μηχανικών (ως αναπληρωτής πρόεδρος) 2. Κεσκινίδου Φανή, ΤΕ Πληροφορικής 3. Μαλαμίδης Δημήτριος, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας <p>3. Επιτροπή Παραλαβής όπως αυτή ορίστηκε για τη Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για το τρέχον έτος.</p> <p>Η θητεία όλων των παραπάνω επιτροπών ορίζεται από την ημερομηνία της απόφασης και μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού (και τυχόν επαναληπτικού) και την ανάδειξη αναδόχου.</p>
15. Εισήγηση για την έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου:«Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου Β. Έβρου» και την κατακύρωση του στον δεύτερο μειοδότη «Σκαρλατίδη Αθανάσιο».	466	<p>Κατακυρώνει το έργο «Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου Β. Έβρου» ενδεικτικού προϋπολογισμού 700.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. στην δεύτερη κατά σειρά μειοδοτούσα Ε.Ε.«ΣΚΑΡΛΑΤΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ»,σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό.</p>
16. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	467	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας ότι διαφωνούν με την α.α. 1 δαπάνη, γιατί δεν έχουν διευκρινήσεις για το τι ακριβώς περιλαμβάνει η δαπάνη.</p>
17. Εισήγηση για την έγκριση αποδοχής παραχώρησης κατά χρήση και κυριότητα ενός (1) αυτοκινήτου τύπου SKODA MPI COMPI/ST. WAGON, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 7862, από τον ΕΦΕΤ στην Π.Α.Μ.Θ.	468	<p>Εγκρίνει την: 1) Αποδοχή ενός (1) αυτοκινήτου κατά χρήση και κυριότητα, τύπου SKODA MPI COMPI/ST. WAGON, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 7862 (δωρεάν παραχώρηση)</p> <p>2) Υποχρέωση της Περιφέρειας να παραλάβει από τον ΕΦΕΤ, όπου υποδειχθεί, το παραπάνω αυτοκίνητο, υπογράφοντας τα σχετικά πρωτόκολλα παράδοσης παραλαβής</p> <p>3) Υποχρέωση της Περιφέρειας, να κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για την ένταξη του παραπάνω αυτοκινήτου στο στόλο των αυτοκινήτων της (έκδοση νέας άδειας κυκλοφορίας επ'ονομάτος της, διαγραφή από τα μητρώα του ΕΦΕΤ κλπ).</p>

<p>18. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 2.371,95 ευρώ για την κάλυψη της ετήσιας εκδήλωσης «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Προφήτη Ηλία» οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από 11 έως 21 Ιουλίου 2015 σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους του οικισμού Ιάσμου του Δήμου Ιάσμου.</p>	<p>469</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού του προϋπολογισμού στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων (11 έως και 21 Ιουλίου 2015) του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιάσμου σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ-Π.Ε Ροδόπης, και που αφορά την ηχητική κάλυψη, καθώς και την εκτύπωση έντυπου υλικού, με το συνολικό ποσό των 2.371,95€ (1.800,00€ + 571,95€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.</p>						
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 2.500,00 ευρώ για την κάλυψη της ετήσιας εκδήλωσης «Παρακάθ' κι Αροθυμίας» που γίνονται στο πλαίσιο του εορτασμού του εξωκλησιού της Αγίας Μαρίας Θρυλορίου και οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από 10 έως 17 Ιουλίου 2015 σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους του οικισμού Θρυλορίου του Δήμου Κομοτηνής.</p>	<p>470</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού του προϋπολογισμού στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων (10 έως και 17 Ιουλίου 2015) του Πολιτιστικού Συλλόγου Ποντίων Θρυλορίου «Η ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΓΑΡΣ» σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ-Π.Ε Ροδόπης, και που αφορά την ηχητική κάλυψη, καθώς και την εκτύπωση έντυπου υλικού, με το συνολικό ποσό των 2.500,00€ (1.300,00€ + 200,00€ + 1.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.</p>						
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>471</p>	<p>Εγκρίνει: 1) την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Χρήστου Γεωργιτσόπουλου ως εξής: Αναχώρηση: 01/07/2015 ΔΡΑΜΑ- SMOLAN(ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) Επιστροφή: 01/07/2015 SMOLAN(ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) – ΔΡΑΜΑ Η μετακίνηση θα γίνει οδικώς με Ιδιωτικό Όχημα και αριθμό κυκλοφορίας ΡΜΚ 4581. Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="858 1563 1489 1648"> <tr> <td>Χιλιμετρική αποζημίωση (189*2)*0,15</td> <td>56,70</td> </tr> <tr> <td>Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό</td> <td>105,00</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>161,70</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και πραγματοποιείται προκειμένου να συμμετάσχει στην συνάντηση εργασίας στα πλαίσια του έργου: «Διασυνοριακή Συνεργασία Ελλάδα-Βουλγαρία 2007-2013» που θα πραγματοποιηθεί στις 01-07-2015.</p> <p>Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0717.0002 Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(00)(με την υπογραφή της παρούσας) Υπόλοιπο: (59)</p>	Χιλιμετρική αποζημίωση (189*2)*0,15	56,70	Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό	105,00	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	161,70
Χιλιμετρική αποζημίωση (189*2)*0,15	56,70							
Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό	105,00							
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	161,70							

		<p>2) την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Παπαδόπουλου Σωτήριου ως εξής: 30/6/2015 ΚΑΒΑΛΑ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣ/ΛΗ: ΟΔΙΚΩΣ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 30/6/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 30/6/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΕΛ.Γ.Α. - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ: ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟΝ 30/6/2015 ΑΘΗΝΑ- ΚΑΒΑΛΑ: ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ (ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣ/ΛΗ) 30/6/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΚΑΒΑΛΑ: ΟΔΙΚΩΣ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="858 705 1489 880"> <tr> <td>Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου</td> <td>207,64</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό</td> <td>9,78</td> </tr> <tr> <td>Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων</td> <td>8,00</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>225,42</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και πραγματοποιείται προκειμένου να συναντηθεί με τη διοίκηση του ΕΛΓΑ για τις αποζημιώσεις και την αντιχαλαζική προστασία. Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002 Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(26)(με την υπογραφή της παρούσας)Υπόλοιπο:(34).</p>	Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου	207,64	Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78	Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων	8,00	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	225,42
Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου	207,64									
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78									
Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων	8,00									
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	225,42									
21. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 25ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	472	Επικυρώνει το Πρακτικό 25/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.								

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ